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Ata da ducentésima octogésima sexta (286ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de 

Agronomia e Medicina Veterinária, realizada aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois 

mil e quatorze, às nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora 

Simone Perecmanis com a presença dos seguintes conselheiros: Ana Maria Resende Junqueira, 

Ângela Patrícia Santana (Suplente), Antônio Raphael Teixeira Neto, Carlos Roberto Spehar, 

Cícero Célio de Figueiredo, Cristiane Pereira da Silva (Suplente), Deborah Clea Ruy, Elizângela 

Vilar Straehl, Eiyti Kato, Gino Chaves da Rocha (Suplente), João Batista Soares, Itiberê Saldanha 

Silva, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Mireya Eugênia Valência Perafán, 

Rodrigo Vidal Oliveira e Solange da Costa Nogueira. Conselheiros ausentes com justificativa: 

Aline Mondini Calil Racanicci, Francisco Faggion, Janildo Ludolf Reis Junior. Na condição de 

convidado, compareceu o professor Cícero Lopes da Silva. Também estiveram presentes à 

reunião os professores José Américo Soares Garcia, José Mauro da Silva Diogo, Ivo Pivato, 

Rodrigo Diana Navarro, Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho, o professor substituto Márcio Pires de 

Carvalho e professor voluntário Gilberto Gonçalves Leite. Iniciada a reunião a Presidente prestou 

informes sobre as reuniões do Conselho de Administração e Conselho Universitário, nos quais 

foram abordados temas sobre a execução dos recursos orçamentários do ano em curso; 

exposição da maquete do Instituto Central de Ciência no Museu Moma em Nova Iorque; reunião 

com os diretores usuários do Instituto Central de Ciências; eleição da professora do Mercedes 

Bustamante, como membro da Academia Brasileira de Ciências e sobre a situação irregular 

ocorrida com um professor visitante do curso de Medicina Veterinária. Logo após, o conselheiro 

José Ricardo Peixoto informou a reunião ocorrida na Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação, na 

qual foi criada uma nova comissão para remanejamento de bolsas da Coordenação de 

Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior bem como abordado o tema sobre a revalidação 

de diploma. No Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, informou que poucas unidades estão 

com o processo de promoção à Classe “E” em andamento, dentre elas a Faculdade de Agronomia 

e Medicina Veterinária. Concluiu dizendo que a vice-reitora informou que está havendo diversas 

vagas para professor visitante na Universidade de Brasília. Na sequência, a conselheira Ana 

Maria Resende Junqueira informou sobre a indicação do novo coordenador do Programa de 

Mobilidade Acadêmica Regional, professor Carlos Roberto Spehar. Posteriormente, foi lida e 

aprovada com quatro abstenções, a ata da reunião anterior. Em seguida, o conselheiro Cícero 

Célio de Figueiredo efetuou a leitura do parecer favorável à progressão funcional do professor 

Jader Galba Busato, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, sendo aprovada por 

unanimidade. Na mesma linha, a Presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de 

progressão funcional do professor Rodrigo Vidal Oliveira, de Professor Adjunto II para Professor 



Adjunto III, o qual foi aprovado por unanimidade. Do mesmo modo, o professor Cícero Lopes da 

Silva relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Delvio Sandri, 

também aprovado por unanimidade. Logo após, o conselheiro Eiyti Kato relatou parecer favorável 

ao pedido de afastamento da professora Maria Lucrécia Gerosa Ramos para realização de pós-

doutorado na Alemanha, o qual foi aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro 

José Ricardo Peixoto solicitou referendo para o ajuste na tabela desta Faculdade para promoção 

à classe “E” e a substituição de um membro externo do Grupo 3, Júlio Santana Braga pelo 

professor Osmar Fávero da Universidade Federal Fluminense, sendo referendados por 

unanimidade. Foi aprovada ainda, a inversão dos membros internos do Grupo 2, passando o 

professor José Renato Junqueira Borges da condição de membro titular para membro suplente, 

tendo como titular o professor Adalberto Correa Café Filho. Finalizando, o professor José Mauro 

da Silva Diogo, fez um breve relato sobre a situação da doação da fazenda da Companhia de 

Desenvolvimento do Vale do São Francisco para a Universidade de Brasília, conclamando o apoio 

do Conselho junto ao Magnífico Reitor, visando a concretização da doação em questão. Nada 

mais havendo a tratar, às onze horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual para fins 

de direito, eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela 

Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.................................. 
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